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'Edleston Primary: Where every day is an opportu‐
nity to shine.' Parent Questionnaire

1. My child is happy at this school.

2. My child feels safe at this school.

86
Responses

04:15
Average time to complete

Active
Status

Strongly Agree 49

Agree 35

Disagree 1

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 1

Strongly Agree 49

Agree 36

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 1
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3. The school makes sure its pupils are well behaved.

4. My child has been bullied and I feel the school dealt with it effectively when it was
reported to them.

5. The school has high expectations for my child.

Strongly Agree 47

Agree 38

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 1

Strongly Agree 15

Agree 14

Disagree 2

Strongly disagree 0

My child has not been bullied 55

Strongly Agree 29

Agree 39

Disagree 1

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 17
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6. The school lets me know how well my child is doing.

7. The school makes me aware of what my child will learn during the year.

8. When I have spoken to the school about any concerns, they have been dealt with
properly.

Strongly Agree 46

Agree 37

Disagree 1

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 2

Strongly Agree 54

Agree 29

Disagree 2

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 1

Strongly Agree 40

Agree 33

Disagree 0

Strongly disagree 0

I have not raised any concerns 13
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9. My child does well at this school.

10. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)?

11. Only answer if you answered 'yes' to Q10. My child has SEND, and the school has
given them the support they need to succeed.

12. The curriculum is varied and helps my child to learn more in a range of subjects.

Strongly Agree 50

Agree 33

Disagree 1

Strongly disagree 1

Can't comment/don't know 1

Yes 13

No  - Go to Q12 71

I am not sure - Go to Q12 2

Strongly Agree 13

Agree 10

Disagree 0

Strongly disagree 0

Strongly Agree 37

Agree 44

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 5
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13. My child can take part in some clubs and activities at this school.

14. The school supports my child’s wider personal development. (friendships, resilience,
empathy etc)

15. Homework gives my child a chance to carry out projects, consolidate what they have
been covering in school and enhance their learning.

Strongly Agree 35

Agree 44

Disagree 4

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 3

Strongly Agree 40

Agree 37

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 9

Strongly Agree 40

Agree 42

Disagree 2

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 2
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16. School visits, trips or themed days are well planned to help develop the children’s
learning & enjoyment.

17. The staff are willing to help my child whenever they need it.

18. My child enjoys creative and active learning, and learning through experiences.

Strongly Agree 48

Agree 34

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 4

Strongly Agree 47

Agree 37

Disagree 1

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 1

Strongly Agree 48

Agree 35

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 3
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19. My child enjoys PE, outdoor learning and physical activities.

20. The school provides me with support as parent/carer.

21. The school helps my child to do well.

22. I would recommend this school to another parent.

Strongly Agree 41

Agree 39

Disagree 3

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 3

Strongly Agree 39

Agree 39

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 8

Strongly Agree 47

Agree 39

Disagree 0

Strongly disagree 0

Can't comment/don't know 0

Yes 86

No 0
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23. If you would like to say anything additional about our school  please add this below.
Thank you.

26
Responses

Latest Responses
"The school works hard to make everyone feel welcome. It's a…

14 respondents (54%) answered school for this question.

school staffchildren
new happy with this schoogood school

supportedfantastic school

staff very f

new things
Brilliant s

School always clean

great school

school is being 

best staff

staff are brilliafriendly staff

children are safe Lovely staff


